NHCTPYKLMWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUVMTA KAPTEPA 111.2841.1/333.2841.1

rog
MOZEJTb BbIMYCKA

Stinger 2018-

3arnywka

lavika ukcupyemas
M8x70/20

Bont M8x25
LLaiba 8

Bont M6x30
LLI;171T6a 6X Bont M8x25

T
1
1
I
I
|
|
I
I
1
1
1
1
1

Ob6bem agsurartens TUMN KON

2.0T; 3.3T AKITIM

KpoHLUTEH

Onopa H=8

Bont M8x25
LLanba 8

3arnyLuka

Bont M6X30

Maiika dukcvpyemas Lavi6a 6
M8x70/20 LWaiba 8

T
MPUBOAA

MOJIHbIN

MHCTpyKuMs No yCTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHATb WTATHbIN NbIbHUK.
2. BbIKpyTUTb LUTATHBLIN Kpenex (A) 1 yCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI.
3. YCcTaHOBUTb NepeaHIo YacTb MblfbHUKA.

HanmeHoBaHune

BonTt M6x30

4. YctaHoBuTb B otBepcTus (B) rankun dumkcrnpyembie M8x70/20 n BKpyTUTb B HUX Bont M8x25

6onTbl M8x25 Ha 2-3 obopoTa.

5. YcTaHOBWTDb 3alLMTy: 3a[4HIOI0 YacCTb 3aLMTbl 3aBECTU HA YCTaHOBMEHHbIE GOMNThI
M8x25, nepeaHtoto YacTb 3aKpenuTb K KpoHWTenHaMm 6ontammn M8x25. CpegHioto
YacTb 3alMTbl 3aKPeNUTb K WTaTHbIM oTBepcTusAM (B) 6ontammn M6x30 yepes

BTYNku H=8.

Lllan6a 6

Lan6a 8

lanka dukcnpyemast M8x70/20
Onopa H=8

3arnywka

KpoHwTeinH

6. 3agHt0 YacTb AoNoNHUTENbHO 3akpenuTb 6ontom M6x30 B otBepcTtue (). 3awmTa

7. 3aTaHYTb 6ONTbl C HEOOXOAMMBIM YCUITNEM.

MoMEHT 3aTaXKm

9.8 Hm
24.0 Hm

npOVI3BOD,VITeJ'Ib BrpaBe BHOCUTb U3BMEHEHNSA B KOHCTPYKLUMIO 3aLLUThI.



1
Прямоугольник

1
Прямоугольник


